



# The Apostolic Faith

A World-Wide Church—Fundamental, Apostolic

Headquarters:

NORTHWEST SIXTH AND BURNSIDE  
PORTLAND 9, OREGON, U. S. A.

PUBLICATIONS:

The Apostolic Faith  
The Lower Light  
Der Apostolische Glaube, German  
Den Apostoliske Tro, Norwegian  
Den Apostoliska Troen, Swedish  
Apostolinen Uuno, Finnish  
Apostolien Viira, Czechoslovakian  
Apostoli Hit, Hungarian  
La Fe Apostolica, Spanish  
La Foi Apostolique, French  
Japanese Apostolic Faith

Hlb

Kedves felebarátunk:

Egy másik év jött el új lehetőségekkel terjeszteni az üdvözítő kegyelmének a híret sok népnek kik a lelki sötétségben kóborognak. Mink tudjuk hogy sok ima az Isten gyermekeinél el fogja hozni bűnbánást azokra kik gondatlanok és hanyaglócsak és megmutatt nekik hogy Megváltóra van szükségük. Mink fel akarunk áldozni magunkat több imára ebben az évben. Az a mi életünk dolga. Tudjuk hogy az idő igen rövid és csak azt akarunk látni hogy minél több lélek fogadja el Jézust mielőtt majd örökké későn lesz. Mink gondolunk rátok az imáinkban ki írtok hozzánk. Biblia mondja nekünk: "Egymás terhét hordozzátok, és úgy töltsétek be a Krisztus törvényét" (Galátziabeliekhez 6:2). És midőn egymás terheinket hordjuk, rá tehetjük ezeket összesen az Urunkra tudván hogy Ő ért és gondot visel. Nagyszerű a mi Megváltónk!

Az Isten áldja a mi mellék gyülekezeteinket. Los Angelesban egy ember a ki utcai gyülekezetet figyelte gyülekezetbe jött és megüdvözült. Ő verseny lovagoló volt és tíz éves kontraktusa volt. Ha a kontraktot nem teljesíti 10,000 dollárt veszít, és már csak egy hét volt neki hátra. Ő úgy érezte hogy mint keresztény nem lovagolhat egyszerre. Az Ur megsegítet a dolgán, és a vezetők mondták neki hogy ha a dolog oly fontos volt részére, hogy elbocsájtsonk őt a kötelessége alól. Egyarányt eladta a verseny lovait is.

Munka a tengerészek között itt Portlandban nagyon felbuzdító. Ezen által össze jövőnk sok emberrel más országokból, a mi ad közeleb érzést mind veletek. Karácsony előtt két Britániai ember gyakran jött gyülekezetbe három héten belül amig Portlandban voltak. Utolsó éjjel imádkoztak és üdvözítés felől beszélgettek 11:30 óraig, és nehezen búcsúztak. Borzakodtak a gondolat felől hogy miképen mulasztottak volna el az időt ha nem közlekedtek volna össze keresztényekkel amig itt voltak. Először az életükben megértettek hogyan az ember újból születethet és élhet bűn nélkül és biztossá tettek minket hogy muszáj nekik ezt a dolgot saját maguknak tapasztalat alá venni.

Abban az időben egy másik Angol hajó volt a kikötőnkben, és az emberek sok gyülekezetben jelen voltak. Harmadik tiszt mondta hogy meglepődött a mikor ily embereket talált Amerikában, mert úgy tanult hogy Amerikaiak egészen másféle emberek. Nagyszerű alkalmunk van megmutatni a külföldieknek hogy mi az igazi keresztény élet. Második tiszt jött Mauritius szigetből és tud egy pásztor felől a tengerészek nyugatától ottan a ki sok évig levelezet velünk. Sokan ebből a kemény fiúkból a hajón meg voltak érintve kedves bánás által, megmutatott nekik. Kapitán mondta hogy soha nem látott olyan megváltozást mint ot volt egyben köztük.



Négyen közülök többször imádkoztak az oltárnál, és egyik elhagyta dohányzást és a míg it voltak nem is dohányzott. Mondta hogy oly tisztának érezte magát belül. Egy másik elhagyta káromkodást. Egy szám ebből az emberekből meg volt tisztelve különböző házakban a Karácsonyi koncert után.

Ezen tengerészeknek szülőitől jövő levelek buzdítanak minket ez külföldi munkának folytatására a kikötőnkben. Egy Svéd fiúnak az apja írt nekünk hogy a fia írt neki következő levelet: "En oly nagy bűnbánást és fájdalmat érztem magamban. Mikor gondolkodom mennyi sokszor, apa, akartál hogy mennyek veled templomba, és én mindig feleltem hogy nekem más munkám volt. De mikor egy este helységembe jöttem, nagyon nyugtalan voltam. Letérgyeltem és Istenre kiáltottam segítségért és most én érzem egy tökéletes békét." Az apja hozzá adta: "Az egy nagyszerű dolog ha az ember képes Jézushoz menni minden nyomorúságunkkal és biztos lenni hogy Jézus halja az imáinkat. Agyalok Mennyekben örvendeznek mikor a bűnös vissza tér. Tik magot vettétek az én fiam szívébe és az a mag gyümölcsöt hozott."

Két Német anya írt nem régen: "Én boldog vagyok mint anya hogy miket tettétek az én fiam részere a külföldi kikötőben. Én szeretném megmagyarázni neki a keresztény szabályt... Ha a Jézus szeretete és kedves gondviselése nem volna az én életemben, már régen elpusztultam volna nagy kétségben. Én meg akarom köszönni az én Amerikai barátainak a ti szereteteitekért és odaadást a hajókon járó fiúkért, úgy hogy sokan megtalálnak békét a szíveiknek és nyugtalan életüknek." Egy másik írt: "En oly boldog vagyok hogy az én fiam a ti gyülekezeteikben volt. Az a gondolat megnyuktatása tudni hogy ő jó kezekben van a mikor elhadja a hajót a ti kikötőtökben. Mink köszönünk néktek a ti szereteteitekért a fiúk irányában."

Az Isten fojtatóan áldja a mi gyülekezetünket Japánországban. A Portlandi gyülekezetből emberünk nem régen látogatta meg őket és írt: "Első dolog a mit megtettem volt mikor megérkeztem hogy átnéztem imaházat, bent és kint. Az nagyon gyönyörű! A mikor az ima helységbe mentem 15 vagy 20 Japán találtam a térgyein imádkozni, és érzhettem Mennyei csendességet. Vagy 50 volt az esti gyülekezetben és mindnyájan négy vagy öt kivételével mentek előre imádkozni és egy és fél óraig imádkoztak. Az Isten igen munkálkodik ottan és lelkek üdvözülnek." Misionáraink fel vannak buzdítva és még nagyobb dolgokat elvárnak jövő években. Új Japán ujság csak ment ki mostani postával Nagyszámú levelek jönnek a Japán fogházokból, sok szép írással mondván a remény és bizodalom felől a mit találtak a Jézus Krisztus Evangéliomában.

Igen boldogok voltunk hallani egy Jugoszláviai levelezőnk gyógyításáról. Ezt írta: "En mindig szerettem Jézust és templomba jártam mikor tudtam. De sok évbe került a míg akaratos voltam szívemet Jézusnak odaadni. Egy nap oly néppel találkoztam kik hittek hogy Jézus üdvözít a bűnből. És akkor én hittem és békét találtam szívemnek. De az a boldogság nem volt tökéletes mert nehéz betegségbe estem. Oly rettentően szenvedtem reumára hogy nem tudtam aludni, és csak sok szenvedéssel tudtam járni. Akkorában hallottam hogy Apostoli Hit népe hiszi azt hogy az Isten a betegek gyógyítására feláldozott imát kihalgat. És én írtam nektek egy olajjal megkent szebkendőért. Mikor ez megérkezett, rá tettem az én testemre és hittem hogy meggyógyulhatok. És úgy is történt ahogyan hittem. Az én fájdalmaim elpártoltak és én jó érzem magam. Köszönöm a Jézusnak hogy mit cselekszet rajtam és dicsérni fogom Őt a míg csak élek."

Az Isten nem felejtí el Magyarokat sem, és egy asszony onnét írt hogy hogyan az Isten kihalgatta az imáját. "Néhány évvel azelőt az Úr Jézus Krisztus meggyógyított engem egy nehéz betegségre a mikor kértem titeket hogy imádkoztatok

értem. Azután pedig epeköveket kaptam úgy hogy allig tudtam járni. Tik pedig mondtátok hogy küldtetek keresztény ujságot, de miután ez nem érkezett, egy szomszéd városba mentem mert hallottam hogy ottan valaki kapott egyvet. És én ki kértem azt az Apostoli Hit ujságot és rá tettem az én fájó testemre és kiálítottam az Úrhoz: "O Úram Jézusom, segítsd meg engem mostan." És Jézus meggyógyított engem. Dicsőség legyen az Ő Nevének."

Egy jó elszámolás jött a mi képviselőnkől a Nyugat Indiekből. Egy hat hónapig tartó utat tettek meg különböző mellék gyülekezeteinkbe és látták Isten munkát nagyszerű képen. Egy helyen egy fiatal ember, a ki az ő fiatal korától nagy pénz hamis játékos volt, megüdvözült és fel állt az Evangéliomért, annak ellenére hogy az anya házát kellett elhagnia. Egy jó módú fiú szintén megüdvözült és meggyógyult. Egy másik kerületből jött szó a hol felelevenedés tört ki és húsz ember már meg is üdvözült. Imádkoztatok sokat a Nyugat Indiaért a hol sokan éheznek az igazi Evangéliomért.

Nagyszerű levelet kaptunk egy pásztorunktól a bokrok országából Nigériában, szintén. Az Isten erősen áldotta a különleges gyülekezeteinkben. Egy napon több mint 100 látogató jött el 13 különböző falukból. A 8-számú orkeszterjük és 23-számú kórusuk koncertet adott elő a számtalan jelenlévőknek. Pásztorunk 20 lélek felől tud kik imádkoztak a míg megüdvözültek 15-en meg voltak szentelve, és 8-an megkaptak a hatalmas erővel való felruházást a magasságból -- Szent Lélekkel való megkeresztelkedését. Hét éhes lélek jött el a kis Ika faluból és mindnyájan vissza tértek mind a három lelki tapasztalataival. A víz elmerítés szolgálat napján 4 órákor reggel kiindultak a 3 milus távol lévő folyóhoz. 50 lélek ottan szót fogadván az Isten parancsolata irányában elmerítkeztek a vízben.

Új esztendő előttünk van. Áldjon meg titeket az Isten és buzdítson fel, Hozzá fel tekintini mert Ő mindig kihallgat az imáinkat. Nefelegtsetek el, hogy minik imádkozunk értetek és a ti kívánságaitokat küldjük fel az Isten Trónja elé.

A llekek aratásában titeket,

RRC:J

ÁPOSTOLI HIT